

焦作日报

JIAOZUO DAILY



权威主流亲民服务

2022年12月 29 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN 41-0007
壬寅年十二月初七 星期四 河南省一级报纸 焦作网: www.jzrb.com 社长: 王爱军 总编辑: 王静锋



电话: 17538216666
地址: 焦作火车站北广场丁字口西北角

总第13874期
今日12版

《人民日报》点赞我市网格小分队

暖心配送 传递爱心

人民日报

本报讯 (记者赵改玲) 寒冬时节,“一老一小一弱”的生活如何保障?这牵挂着众人的心。12月28日,《人民日报》刊发题目为《河南焦作组建网格小分队加强服务——暖心配送 传递爱心》的报道,点赞我市网格小分队开展暖心配送服务。

报道以场景化方式描述我市开

展暖心服务的场景:“好几天没看见老张了,有可能生病了。”12月22日上午,81岁的郭清福老人找到小区专职网格员李海新,告知这一情况。“走,到家里看看去。李海新带着两名志愿者赶到居民张光彬家。量体温、测抗原、烧热水……李海新和志愿者忙碌着照顾老人。

报道中介绍了我市的具体措

施。12月16日,为更好保障疫情期间群众特别是“一老一小一弱”等生活困难群众健康,焦作市委、市政府下发通知,要求积极发挥村、社区和网格哨点的阵地作用,围绕各级党组织,整合群众自治组织和物业、物流公司等社会力量,组建万支网格小分队开展暖心配送服务。

(下转A03版①)



大研讨 大比武 大竞赛

—示范区扎实推进“能力作风建设年”活动纪实

本报记者 郭树勋

近日,科技部给焦作国家高新区发来感谢信,对其超额完成科研助理岗位开发落实工作、促进高校毕业生就业给予肯定和赞扬;

经国家证券评级评审委员会审定,示范区城投公司获AA主体信用等级,成为全市第四家、县(市、区)第一家获此评级的政府平台;

焦作国家高新区“一区多园”模式受到业界高度评价,火

炬统计指标实现高速增长;示范区前三季度固定资产投资完成60亿元,同比增长15.1%,居全市第一位;社会消费品零售总额完成40.1亿元,同比增长2.9%,居全市第一位……

“今年年初以来,示范区深入贯彻党中央‘疫情要防住、经济要稳住、发展要安全’重大要求,围绕‘25311’奋斗目标,以‘能力作风建设年’活动为支撑,开展‘十问’大研讨,赶考践初心;开展‘三级倡树’大比武,实战铸铁军;开展‘目标’大竞赛,书写高质量答卷,形成齐心协力干事创业的良好氛围,推动各项工作取得了新成效。”日前,示范区(高新区)党委书记吕沛接受记者采访时说。

“十问”大研讨 赶考践初心

8月10日上午,吕沛在示范区召开的市委巡察整改暨“能力作风建设年”活动推进会上,向全区党员干部发出直击灵魂的作风“十问”,直指党员干部的能力弱项、作风短板,振奋发聩、令人警醒。随后,一场为期两个月

的“十问”大研讨,迅速在全区刮起“头脑风暴”。

“十问”大研讨,领导带头。区领导班子成员以上率下、扪心自问,形成“头雁效应”,对职责范围内的事敢抓敢管、敢于负责,一级做给一级看、一级带着一级干,以“关键少数”带动“绝大多数”。各级各部门同频共振、迅速行动,对自身存在的作风顽疾开展大排查、大扫除、大整治。

“十问”大研讨,统筹兼顾。该区把开展“能力作风建设年”活动、“十问”大研讨与统筹推进

重点工作结合起来,做到两手抓、两促进;紧盯经济运行、项目建设、招商引资、科技创新等工作,学会“十个指头弹钢琴”,坚持系统思维,科学统筹谋划,合理摆布工作,主动担责尽责,确保圆满完成各项任务。

“十问”大研讨,求实效。示范区上下同欲,合力践行“一线工作法”,立足防范好各类风险、调度好经济运行、培育好创新动能、推进好城乡建设、服务好民生事业、提供好工作保障,全力完成全年目标任务; (下转A02版①)



12月27日,温县北冷乡许北张村一家灯笼作坊的工人在晾晒灯笼。新年临近,许北张村灯笼作坊内一派红红火火的忙碌景象,村民们加紧赶制大红灯笼订单,供应节日市场。

徐宏星 摄

武陟一家企业捐赠百万元善款助力抗疫

本报讯 (记者董柏生 通讯员任永立) 12月28日上午,焦作市博海能源技术开发有限公司捐款暨救护车发放仪式在武陟县人民医院广场举行,该县第二人民医院、11个乡镇卫生院(街道卫生服务中心)分别领到了一辆崭新的救护车。

据了解,在应对新一轮疫情过程中,武陟县上下同心携手联防联控,社会各界积极参与,广大医务工作者连续奋战,无数志愿者冲锋在抗疫一线,用实际行动守护家园。特别是焦作市博海能源技术开发有限公司大力承担“一方有难,八方支援”的社会责任,向武陟县人民政府捐赠100万元爱心善款助力抗疫。武陟县委、县政府遂将该公司所捐的100万元善款购置了12辆救护车,用于该县第二人民医院和11个乡镇卫生院(街道卫生服务中心)的医疗救治和重症转运等健康服务,助力全县抗疫大局。

本报记者 李非

学习路上,你我同行。2022年12月31日,“学习强国”焦作学习平台将迎来上线一周年。

“学习强国”焦作学习平台是焦作首个城市学习平台,由中共焦作市委宣传部主办,焦作日报社承办。2021年12月31日,“学习强国”焦作学习平台全面正

学习路上你我同行

—“学习强国”焦作学习平台上线一周年小记

式上线,成为我省第六个上线的地市级学习平台。一年来,我市将“学习强国”焦作学习平台作为民生工程、民心工程、根本工程、德政工程,常态化、制度化建设推广和使用,做到学习“有指导、有组织、有管理、有服务”,持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想在焦作落地生根。

一年来,在各方努力下,“学习强国”焦作学习平台覆盖面不

断扩大、影响力不断提升,越来越多的党员群众称其为学习习近平新时代中国特色社会主义思想、学习中央精神、学习党的理论路线方针政策、获取权威信息,学习各种知识的“掌中宝”“充电器”。截至2022年12月底,“学习强国”焦作学习平台的浏览量突破7亿次,累计向全国学习平台、河南学习平台供稿6120条,签发上线4894条,其中被全国学习平台采用稿件近

80条,签发上稿率和无差错率均稳居全省第一梯队。

强化政治引领
构建“大宣传”工作格局

作为焦作市委宣传部主管主

办的互联网平台,“学习强国”焦作学习平台上线以来,忠实履行政治宣传第一方阵的责任使命,坚持以“科学理论学习阵地,思想文化聚合平台,科学知识传播高地”, (下转A03版②)

梦想从学习开始 事业从实践起步

孟州:聚焦流程再造 跑出便民服务加速度

解放区“爱心健康包”化解群众“疫”时之忧

本报讯 (记者詹长松 通讯员马强) 为辖区65岁以上老人发放2万余份,为计划生育特殊家庭发放530份,为养老机构内老人发放650份……连

日来,解放区入户发放“爱心健康包”,传递了一股股暖流,“爱心健康包”内包括对乙酰氨基酚、维生素C片、薄荷含片、酒精等家庭常备药物和日常防疫用品,让群众感到贴心又暖心。

“要坚持科学用药、合理用药、对症用药,符合条件的老年还要积极接种疫苗”,“爱心健康包”发放现场,工作人员还不忘提醒群众并进行疫情防控科普宣传,引导大家做好自我健康管理,切实保障好困难群众的基本用药需求。

连日来,为更好保障疫情期间群众特别是“一老一小一弱”等脆弱人群的健康,解放区急群众之所急、想群众之所想,用心用情做好重点人群关心关爱工作,将党和政府的温暖送到群众心坎上,筑牢居民健康安全防护网,切实兜住兜牢民生保障底线。

(下转A02版③)

焦作全域全时段 禁售禁放 烟花爆竹

举报电话: 110 12350

市污染防治攻坚办



八项规定

“双节”将至,严明纪律,共创风清气正节日氛围。



教育加码

市十一中迁建项目开工啦!新校址看过来……



防护指南

转阴后大家陆续上班,收好这份防护指南,助你有备无患。



寒假纪律

寒假期间,在职教师哪些可为?哪些不可为?



调理身体

“阳康”后仍然感觉不适,恢复身体,重在调理。

